

02版 数字 / 近六成网友表示自己或亲朋接触过虚假公益组织

05版 新闻 / 半年 143 家境外 NGO 代表机构登记成立

06版 新闻 / 小鹰计划:不下乡何以成为青年领袖?

12版 社会创新 / 海上青焙坊:谁说面包与情怀不可兼得?

16版 寻找慈善传统 / 广州城西方便所:曾为华南最大慈善机构

中国基金会管理信息指定媒体



## 两个基金会的医疗扶贫样本

一直以来,贫困地区的妇女和儿童都是扶贫开发的重点对象。只有妇女脱贫、儿童健康成长,才能从根本上保证农村家庭摆脱贫困。

然而,妇女儿童健康问题,尤其是妇女生产、妇女“两癌”、儿童先天性疾病等问题长期困扰贫困地区妇女儿童。有数据显示,由于公共服务缺乏,广大农村地区的新生儿死亡率高于城市1倍多、“两癌”发病率居高不下、先天性疾病确诊率和治愈率低……这也正是政府、公益组织和相关企业在贫困地区进行医疗扶贫的原因。

本期《公益时报》跟访国内两家基金会的经典医疗扶贫项目,以此探寻在政府、公益组织和企业的多方配合下,是否有可能实现“大病不出县”的贫困地区的医疗目标。



关注社会创新  
解读善意中国

08-09版 封面报道

责编:王勇 美编:王坚

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com